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Для успішного проведення першого туру форсованої планової імунізації
інактивованою полівакциною (ІПВ) дитячого населення від 6 місяців до 6 років, які
пропустили щеплення згідно Національного календаря щеплень, фахівці ДУ
"Закарпатського обласного центру контролю та профілактики хвороб МОЗ
України" постійно проводять інформаційно-роз'яснювальну роботу з батьками
нещеплених від поліомієліту дітей, включаючи осіб, що належать до ромської
національної мешини з метою підвищення рівня обізнаності населення щодо
поліомієліту, його наслідків, профілактики та соціальної відповідальності батьків
щодо необхідності проведення своєчасних щеплень.

  

  

Потужним інструментом для підвищення рівня охоплення щепленнями від поліомієліту є
краща обізнаність населення про важливість повноцінної імунізації.

  

Слід знати – якщо достатня кількість людей у країні є вакцинованими (понад 95%),
розповсюдження вірусу припиниться. І навпаки, якщо у країні діти залишаються
невакцинованими, це призводить до розповсюдження вірусу та нових випадків
захворювання.
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Варто пам’ятати, що поява поліомієліту будь де є загрозою для всіх дітей в світі.

  

Противірусних препаратів для специфічного лікування захворювання не існує,
проводиться симптоматична терапія.

  

Єдиним ефективним методом профілактики цього небезпечного захворювання є
щеплення.

  

 Згідно державного календаря імунізації, щеплення від поліомієліту проводиться:

  

1 щеплення – 2-й місяць життя дитини, інактивована поліомієлітна вакцина (ІПВ);

  

2 щеплення – 4-й місяць, інактивована поліомієлітна вакцина (ІПВ);

  

3 щеплення – 6-й місяць, оральна поліомієлітна вакцина (ОПВ);

  

4 щеплення – 18-й місяць, оральна поліомієлітна вакцина (ОПВ);

  

5 щеплення – 6 років, оральна поліомієлітна вакцина (ОПВ);

  

6 щеплення – 14 років, оральна поліомієлітна вакцина (ОПВ).

  

Безкоштовну вакцинацію проти поліомієліту проводить ваш сімейний лікар чи
лікар-педіатр, з яким ви підписали декларацію.
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